



Rozšírenie kapacít základnej školy s materskou školou Bratislava- Jarovce.

Mestská časť Bratislava- Jarovce v priebehu mesiacov júl až august 2018 zrealizovala Projekt v oblasti vzdelávania a predškolskej výchovy na území katastra mestskej časti Bratislava- Jarovce. Naša mestská časť bola úspešnou bratislavskou mestskou časťou, ktorej predložený projektový zámer na realizáciu stavebno-technických úprav objektu materskej školy Jaroviec na ul. Trnkova získal podporu z bratislavského samosprávneho kraja formou individuálnej dotácie vo výške 2 500,-€.

Žiadosť o poskytnutie dotácie predkladala mestská časť Jarovce v roku 2018 s požiadavkou na rozšírenie kapacít predškolského zariadenia na ul. Trnkova vo výške 5 000 €. Celkový rozpočtový náklad zrealizovaného projektu predstavoval výšku 21 244,56 €, čo znamená že spoluúčasť z rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja pre rok 2018 predstavovala pri poskytnutej sume 2 500,-€ 11,76% z hodnoty realizovaného diela.

Na budove materskej školy boli v zmysle predloženého projektového zámeru zrealizované stavebno- technické práce v rozsahu vytvorenia novej triedy pre 18 detí predškolského veku, prislúchajúceho sociálneho zázemia a rozšírenia kapacít jedálne na kapacity potrebné pre uspokojenie stravovania detí základnej školy s materskou školou. Pri realizácii tohto projektového zámeru sa súčasne odstránil i havarijný stav v odkanalizovaní celého objektu, ktorý mohol spôsobiť uzatvorenie celého zariadenia.

Realizáciou projektu sa dosiahlo uspokojenie potrieb umiestnenia detí predškolského veku v našom predškolskom zariadení pre školský rok 2018/2019 v rozsahu podaných prihlášok detí s trvalým pobytom v mestskej časti Bratislava- Jarovce, spĺňajúcich zákonné podmienky na ich prijatie.

Tento projekt bol finančne podporený individuálnou dotáciou z rozpočtu bratislavského samosprávneho kraja vo výške poskytnutej dotácie 2 500,-€, čo predstavovalo 11,76% spoluúčasť na jeho financovaní.

V Bratislave, 19.10.2018- **Publicita projektu**, autor: Ing. Vladimír Mráz, prednosta Jarovce

MIESTNY ÚRAD MESTSKEJ ČASTI
BRATISLAVA - JAROVCE
PALMOVÁ 1, 851 10 BRATISLAVA
IČO: 00304600, DIČ: 2020510853